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Σε ποια από τα παρακάτω προγράμματα/δράσεις έλαβες

μέρος;

29 απαντήσεις

ΦΥΛΟ

28 απαντήσεις

ΦΟΙΤΩ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ:

28 απαντήσεις

Λέμε τη γνώμη μας!
29 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν  τα αναλυτικά στοιχεία

Αντιγραφή

0 10 20 30

Πρόγραμμα Περιβαλλοντι…
Πολιτιστικό Πρόγραμμα

Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας
Η γιορτή της Ανακύκλωσης
Θα σώσουμε τα πλατάνια;
Μονοπάτια Συνύπαρξης…

Εικονική Επιχείρηση 202…
Μαθητικός Διαγωνισμός "…
Μαθητικός Διαγωνισμός "…
Μαθητικός Διαγωνισμός "…
Μαθητικός Διαγωνισμός "…
Mαθητικός Ραδιοφωνικός…

28 (96,6%)28 (96,6%)28 (96,6%)
28 (96,6%)28 (96,6%)28 (96,6%)

26 (89,7%)26 (89,7%)26 (89,7%)
29 (100%)29 (100%)29 (100%)
29 (100%)29 (100%)29 (100%)
29 (100%)29 (100%)29 (100%)

24 (82,8%)24 (82,8%)24 (82,8%)
29 (100%)29 (100%)29 (100%)
29 (100%)29 (100%)29 (100%)
29 (100%)29 (100%)29 (100%)
29 (100%)29 (100%)29 (100%)

25 (86,2%)25 (86,2%)25 (86,2%)

Αντιγραφή

ΑΓΟΡΙ
ΚΟΡΙΤΣΙ42,9%

57,1%

Αντιγραφή

Α΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Β΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Γ΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

35,7%

21,4%

42,9%
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Ποιο από τα προγράμματα/δράσεις που συμμετείχες, σου άρεσε

περισσότερο;

29 απαντήσεις

Στα προγράμματα/δράσεις που συμμετείχα:

29 απαντήσεις

Κατανόησα την έννοια του "ενεργού πολίτη"

29 απαντήσεις

Αντιγραφή

Όλα τα προγράμματα/δράσεις
που συμμετείχα
Κανένα από τα προγράμματα/
δράσεις που συμμετείχα
Αλλο (ανέφερε ποιο
πρόγραμμα/δράση σου άρεσε)

93,1%

Αντιγραφή

0 10 20 30

Έμαθα να συνεργάζομαι…
Έμαθα να συνεργάζομαι…

Δούλεψα σε ομάδες
Διατύπωνα ελεύθερα τη…

Έμαθα πράγματα που δε…
Συνεργάστηκα με τους γο…
Συνεργάστηκα με κατοίκο…
Ανέλαβα εργασίες και έλυ…
Χρησιμοποίησα ψηφιακά…
Χρησιμοποίησα προσωπ…

Άλλο

28 (96,6%)28 (96,6%)28 (96,6%)
26 (89,7%)26 (89,7%)26 (89,7%)
26 (89,7%)26 (89,7%)26 (89,7%)
26 (89,7%)26 (89,7%)26 (89,7%)

28 (96,6%)28 (96,6%)28 (96,6%)
13 (44,8%)13 (44,8%)13 (44,8%)

26 (89,7%)26 (89,7%)26 (89,7%)
27 (93,1%)27 (93,1%)27 (93,1%)

23 (79,3%)23 (79,3%)23 (79,3%)
22 (75,9%)22 (75,9%)22 (75,9%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

Αντιγραφή
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26 (89,7%)

3 (10,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Κατανόησα τις έννοιες του εθελοντισμού, της αλληλεγγύης και

του ακτιβισμού

29 απαντήσεις

Αντιμετώπισα δυσκολίες λεξιλογίου, γραπτού λόγου και

γραμματικής

29 απαντήσεις

Αντιμετώπισα δυσκολίες που σχετίζονταν με  μαθηματικές

έννοιες και έννοιες φυσικών επιστημών

29 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
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24 (82,8%)

5 (17,2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Αντιγραφή

Πολλές
Αρκετές
Λίγες
Καθόλου

31%
13,8%

27,6%
27,6%

Αντιγραφή

Πολλές
Αρκετές
Λίγες
Καθόλου

20,7%

13,8%

37,9%

27,6%
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Με δυσκόλεψε η χρήση νέων τεχνολογιών

29 απαντήσεις

Ποια ψηφιακά εργαλεία/εφαρμογές-ηλεκτρονικό εξοπλισμό

χρησιμοποίησες στο πλαίσιο των προγραμμάτων-δράσεων

χρησιμοποίησες;

29 απαντήσεις

Με ποια από τις παρακάτω προτάσεις συμφωνείς;

29 απαντήσεις

Αντιγραφή

Πολύ
Αρκετά
Λίγο
Καθόλου

10,3%

44,8%

27,6%

17,2%

Αντιγραφή

0 5 10 15 20

Η/Υ

Τablet

Kινητό τηλέφωνο

Ηλεκτρονική τάξη

Ιστούς Κοινωνικής δικτύ…

Kανένα από τα παραπάνω

Όλα τα παραπάνω

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

5 (17,2%)5 (17,2%)5 (17,2%)

19 (65,5%)19 (65,5%)19 (65,5%)

14 (48,3%)14 (48,3%)14 (48,3%)

7 (24,1%)7 (24,1%)7 (24,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (27,6%)8 (27,6%)8 (27,6%)

Αντιγραφή

0 10 20 30

Το σχολεία είναι καλό να…

Το σχολείο θέλω να συνε…

Ο μαθητής κερδίζει πολλ…

Το σχολείο δεν πρέπει να…

Τέτοιες δράσεις αποσπού…

Οι μαθητές ενεργοποιούν…

Θα συμμετέχω σε εθελον…

Θέλω την επόμενη σχολι…

29 (100%)29 (100%)29 (100%)

26 (89,7%)26 (89,7%)26 (89,7%)

26 (89,7%)26 (89,7%)26 (89,7%)

3 (10,3%)3 (10,3%)3 (10,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

17 (58,6%)17 (58,6%)17 (58,6%)

29 (100%)29 (100%)29 (100%)

29 (100%)29 (100%)29 (100%)
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Υπήρχαν σημεία που χρειάζονται βελτίωση;

29 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

Αντιγραφή

-
Θα ήθελα να επισκ…

Θα ήθελα να συνερ…
Να γνωρίσουμε παι…

ΟΧΙ
Το απόγευμα ήταν…

θα ήθελα και άλλες…
οι ώρες που γίνοντ…

οχι…
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

3 (10,3%)3 (10,3%)3 (10,3%)
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9 (31%)9 (31%)9 (31%)

1 (3,4%1 (3,4%1 (3,4%

 Φόρμες
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